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Por un ano adelantado
• «sis mosca .

Ana 0, de Scartaeini rtr‘r*~.c‘’ 
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/indicador cristiano

Ana I. Fernández 
■tonal. Cilio y¡ r Solí, rrn. s*n Jo74.

Po5 un ano adelantado . 
•. sota meaos >

Li distribución del 
impuesto inmobiliario

cinco y inodio ds alto y djs y medio de 
fondo

So parte mecánica e«tá toda montada se 
gfta las reglas y conquistas del arto moderno, 
realizando todo su movimiento aspirando y 
expeliendo el aire, evitando así Ins antiguas 
y deficientes combinaciones de tiro por mo­

nos sobre campos,' «te. y »-Lr, 
Escritorio; CalU Paví*ndñ l.óí-h.

La Escribanía de Rafael V. Salgue­
ro se trasladó a su antigua casa calle 
25 de Mayo N.°627y 631 configua 
aJ Teatro Macció.

PUOSAS DE VICENTE MEDINA

El gusto de la vida

I1 Inserte sus avisos en

Izos Principios 
que con ello obtendrá resultado

Leonel Aguirre - Romero 
llartínez Albín

-evideo*

dente, ganaba 30 y ahora gana 30 p««oa. En 
un peóu caminera tueinual, no es a jornal. El 
señor Viliagrán. que e«tií tan interesado en 
mejorar la situaciúo del obrero, a»igaa, ti mal 

, uo recuerdo, LOO diario para tos jornalero®.
Si el señor Villagián m tomara la molestia 

do hacer edículos, vería fácilmente que »«oa 
jornalaros no alcanzan a sacar en loa 39 
días, ganando 1 60. lo quo gana este peón ca­
minero, presupuestado y con derecho a la 
jubilación,y ademé* de eso a todas las ven­
tajas quu pueden obtener los empleados, 
por licencias, pur enfermedades y Otras razo­
nes que no donen lo» peones juraalerua y 
ganan manos. Esa e» la ratón que ha tenido 
la Comi'ión do Hacienda jmra dejarlo coa 
e.o sueldo.

Sr. Presilente. ¿Do modo que la Comisión 
maatieoo la asignación fijada en el proyecto?

Diai JíHioe. Eso es.
Sr. Villttgrdn fíuslanianle. Insisto en la 

modificación que he hecho e Insisto, por ra­
tone, que casi no habría la necesidad de ex - 
presar. El señor Diez Jaime ha dicho que 
me intereso mucho por loa obreros, con cier­
to tono de ironía...

Sr. Día-. Jaime. No, aeOor.
Sr. Viliagrán Bustamanle... y declaro, 

franca mecí», que me Interceo muchísimo por 
loe obrero» y me iuteresu con razón, y haré 
por ello» cuanto me sea poeiblc, hasta agotar 
todos los recurso». Voy a pelear hasta que so 
vengan a las trinchera*. Me intereso por loe 
obrera», poique bien sí que es imposible po*

después In del señor Viliagrán.
•Sr. Dtat Jaime. Vamos a cometer un error 

do procedimiento. Se debe votar primero la 
' asignación do la Comisión.

Sr. Presidente. H« sido aceptada por la 
mayoría de la Comisión la modificación de 

B 70 pesos.
* ’fi ‘ ^ero e3^ la de In Comi-

Sr. Rorira. Eso es lo que se va a votar. 
Sr. Presidente. Ha sido aceptado los

3 miembros do la C. de Hacienda, integrado, 
que so elevo a 70 pesos mensuales la remu­
neración del auxiliar l.o y no habría por que 
votar lo propuesto por la Comisión. Son dos

i las mociones. So van a votan primero la quo 
8 eleva a 70 p^sos el sueldo del auxiliar l.°, 
. aceptada por la C. do Hacienda en su tota

lidnd y después la dol eefior Villagrán, que 
( asigna 80. So va a votar la primera. Los 
5 señores por la afirmativa, en pie. (Afirmati­

va).
Algftn otro señor diputado tiene observa 

, cianea que hacer a la planilla?
Sr. ^'itlagdn IJustanianlc. Aquí dice: <un 

, jardinero con 36 pesos anua'os. Este jardi- 
| ñero...
> Sr. Presidente. ¿Quiere saber? El señor 
( miembro informante >o oxolicará.
, Sr. Días Jaime. El jardinero, señor dipu­

tado es el que se ocupa dol arreglo do la Pía-
i za y. ounoao no hay ninguna tarea, lo dedican 

a barrido general, o a cualquier otro trabajo.
Sr. l'illagrdn Buslámante. Muy bien. Yo 

oreo quo eatit mal un peón del Cementerio n 
504 pesos y un jardinero a 360.

( Sr. Rorira. Así estaba eq el presupuesto.
Sr. Diax Jaime, Esté invertido el orden.

, Sr. Presidente. El jardinero es el que so 
encarga de los orrog'os de la Plaza; de los 
jardines del Cementerio y ade-qí» oa utiliza­
do en cualquier otro servicio do barrido, etc.

S¡’. Menindci C!ara_(Mario) Un empleado 
de quita y pon.

1 Sr. Presidente. Eio es.
Sr. Mentfndss Ciara (Mario). Entonces, es 

i un jardinero a 504 poso».
Sr. Mcm’iiilet Clara (Artiyas). Y un peón 

a 360.
Sr. Villagrdn Buslamanle. Mo parece 

que la remuneración de 30 pesos mon-uales 
al jardinero, es exigua; asi que hago moción 
pora quo se aumonto a 35, o sea 504 anuales. 
(Apoyados).

Sr. Presidente. ¿La Comisión do Uación 
da aerpta la modificación propuesta por el 
señor Villagrdu?

Sr. Dial Jaime La mente que se ha te 
nido al asignar 30 pesos, ha sido remunerar, 
a razón de 1 peso diario a esos poonos moii 
guales, porque se entiendo quo por el hecho 
do sor mnnsuale», no trabajan diariamente; 
no son como loa peono» a jornal: de lo» trein 
ta día» del moa, trabajarán 14 o 15. En cam 
bio el obrero mou»ii»l, trabaje o no. tiene la 
mensualidad.

Sr. l'dlagriíii Bustamanta Pero en una 
época en que enlodo» >os países so está hablan 
do do retribuir mejor al obrero, hay lo noce 
sidsd imperiosa de aumentarlos el sneld»; 
puesto quo es iududablo quo con 30 petos 
no se puede vivir.

Sr. Arias. ¡Xi jugar a la mestrillal
Sr. I’illaynin Bustamante. Son 5 pesos 

más que no van a perjudicar los foudot del 
Municipio, y van, en cambio, a hacer un grau 
beneficio al obrara.

Sr. Dial Jaime. Por tratarte do un próu 
quo tienu una tarea tan penosa, en realidad 
yo acepto la mojión del señor Villagráu, »in 
que osto importo dejar tontada que so va a 
aceptar para lüsjdemls que están calificados 
como peones.

Sr. I'illaqrdn Buslamanle. Todos los 
obreros hacen tareas penosas, doblemente pe; 
nosss.

Sr. Dial Jaime. El «eñor diputado no

Salvador Masclicroni 2'M'.
trnsladado sn estudio a la callo San José núme

Guillermo J. Bozzo
moro 526 San José de Mnvo.- Francisco JI. Revira ^S^°' 

d?*ibros- balancea y eontabilida&e.

tiluyo otro registro importante de  
ridiid y armonía. — Paro ni segundo te­
clado, que es el colocado encima del pri­
mero, están loo tonos suaves ejecutados 
por na registro de Salicional (quo es como 
flauta pastorh) tino de Voz celeste, una viola 
do amor, Flautea tapadas, ote.—Estos regis­
tros suaves, estío colocados on secoión apar 
te hcrmeticamento cerrada, la quo se obre 

I por medio de persianas, para la pertcctn gra­
duación d«| sonido, produciendo asi ol regia 
tro do «expresión»,

Trae, además, nuestro instrumento, uno 
«orgauola» o sea un aparato como el de 
los autopiarlos, para hacer tocar, s ilo, auto- 
maticamonte, por medio de rollos. Esto apa 
rato, cuyo costo es de alguna importancia, es 
a nuestro juicio perjudicial, por cnanto es 
niitilitúrgico; pues en la Iglesia, está prohibi­
do todo lo mecánico y aparento y si solo co 
rrospoudo lo personal como evidencia do lo 
sincero y honesto de la fo cristiana que repe­
lo toda ostentación eitificiosa que no sea 
genuino y verdadera—La Iglesia tiene el 
concepto racional do quo para ol culto de 
Dios so ha de destinar lo mejor do nuestro ser, 
do nuestras artes, aun quo sean medestas y 
simples y no lo artificioso. A Qiqs no pode 
rpos rendir culto con un engaño, sino con 
nnn verdad, y cata parto del órgano viene on 
perjuicio do otras mejoras, da otras caracte­
rísticas que podría haber traído ai este im 
porto hubióisae empleado en ello.

Y torminnmos esta ligera exposición do 
la» carnctorístieus generales del <órgano» la 
montando que falta do espacio y do tiempo 
nos impidan ilustrar al lector sobro la carao 
terLtica y condición de cada registro y dé 
cada sonido y por considerarlo además algo 
molesto y pesado para un cronista.

_Yayq nucafro elogio sincero ai distinguido 
o ilustrado párroco don Enrique Borzono a 
cuya dedicación y resolución so duba la reali­
zación do innolins obras do noeosidad o im 
portando en nuestro templo, y vaya tambióo

Donato ». Chira
8823 (Colonia'-

Cursos para ingreso
res—María Tercia Mosto 8ove. Callo Artitraa 
numoro 675. °

mueren loa habitantes del país, y por lo tan-
l to par» esta empleado del Cementerio no hay 
¡ días de fiesta ni de lluvia. En cambio para 

loa jornaleros hay días de fiesta, que Ron du 
descanso; y de lluvia, qne por ese motivo 
tambiéu suelen ser de descanso. Por eso ce 
que acepté la modificación.

Sr. Presidente. ¿L» Comisión acepta?
Sr. Diai Jaime. Si, señor.
Sr. Presidente. Hsbieodr' sido aceptada la 

modificación por la Com sión, se va a votar. 
Los señorea por la afirmativa, en pie. «’Afir- 
mativh).
b Sr. Viliagrán Buslamanle. Pije la pala-

! Sr. Presidente. Tiene la palabra el señor 
diputado.

Sr. V’illaijrdn Duslamanle. Y’o quería ha­
cer una aclaración. Dice: un capataz de Par­
ques y paseo». Este capataz está presupues­
tado poi la Asamblea Nacional, y como el 
Concejo decreta un empleado «director do 
parquea y paseos», creo que sería convenien­
te incluirlo...

Sr. Diax Jaime. Ei un empleado qoe so 
paga por el rubro do Parque llodó y depor­
to».

Sr. Vtllagrán Itustamante. ¿E«ts capota» 
es el que está incluido en el Presupuesto?

Sr. Dial Jaime. Está incluido; no se paga 
por Eventuales.

Sr. ¡toce. Queda constancia do esa tela- 
ración.

Sr. Presidente. Ei el antiguo.
Sr. Diai Jaime. No es on puesto creado, 

es el antiguo.
Sr. Presidente. Se b» enterado el señor 

diputad»?
Sr. Viliagrán liusiamante. Si, señor. Me 

permite?
Sr. Presidente. Ttaae la palabra el señor 

diputado.
Sr. Viliagrán Bustamantc. Ahora la va­

mos u tener, señor Díaz Jaime. Voy a pro­
poner para el peón caminero, en vez de 360 
j aso», 420.

Sr (lorospe. Si el señor Díaz Jaime no 
deíieodo eso. dejaría do «er machote.

Sr. Dial Jaime. Tiene razón.
Sr. ¡Residente. Se rarga no dialogar.

 

Dr. Justo H.Cerdeiras
dol Hospital Maoiol. Ex-M.Wico interno del 
Bnsrger Sp.tal do Basiloa. Pulmón y Corazón 

do 3 R 5- wuosaAUdos.
Callo Rincón 617, Montevideo. Teléfono La üra- 
Rn“y«- 6-27-1920.

ülle ÍsTj r'
Calle 18 do Julio números 5(M y 

,, ,Plre.C¿°S de «“«¡Pelón

, . - o  conducen especialmente n la «secreta•; apo­
de la valiosa adquisición, destinad i a llenar r8to élta C(,nMl¡t.>yo nuedo decirse ni to 
un vacío en los sagrados oficios, con la o . dll d(¡] d En á) mWo colocndo9 vd| 
racterí-Uca de grandiosidad, do magct.iosi- va|a4 dfl t„d„a lqs re^tro, y enQÍaln do lll8 
dad, qqo corresponde al culto divino de In I qne y en onde lugar respectivo, so colocad 
Kengión. ... . ¡ tub > do cada voz. E-ta «secreta* está unida i

El «órgano» llamado oon justa propiedad , teclado. CIl ol nlleÉtro, p.„. mi!d¡0 da cafii.

Miu-io G. Lucroix Lorenzo Vicens Thievent

tos do plomo, lo» ouali-o y por ajilicnción 
pneumática al bajar la tecla, abro la válvula 
do la voz quo se quiere. — Regiilnrmento las 
«secretas» corresponden al número de tecla 
dos. Asi que este lleva tro» por tener dos 
teclados y una pedalera. —El primor teclado 
dispuesto paro los registros dulces y suaves, 
el segundo para loe vibrantes y relleno de 
orque-tay la pedalera pora los sonidos grave* 
y fundamentales,

Los diversos registros son hechos según la 
carsctoríitica dejos instrumen t<>s. Unos de 
labio 0 b >cn y otros do lengíi-:ta. Unos do 
metal y otros do madera Pertenecen ni góue 
ro do madera, la» fl mitua, clarinetes, los bn- 
j js, s>ib b«ios profu id isctc. Ss emplean para 

, ello, diversas onlidad'-e de randera y así como 
( para loe tubos do metiJ, «e hace una liga d'! 
a nstiño y jilomo o zinc. El tubu do m.id ra 
, generalmente produco un sonido más cernido 

y dulce y el d" metal mía claro y vibrante.
 Nuestro «órgaqo» cunta u»o solo 1Q ro 

>, eiendo los gistros notos y cinco du combinación. Pura al 
ara..., ...m. ............ —------ ..I. |.H.n.r M..i, , p«J»low «,Wu lo. tufo,,

defecto del susodicho, según lo c’pcuifioó fuurtoa, profundos y suaves, llenos por un
• -1 ‘o Pontifico registro <!-• Bijo de 16 uta», un Sub-bajo

Jlmiuel Irisarri Ci™j«no-<ien«;»ta 
m , - 1 —Ituzaingó 1113.Montevideo. Telefono -La t’ruguava» '>17<i —-

Central. s ‘

( Víase el número antcrior( I T-'dos somos partidarios do quo so auoion- 
Sr. Dial Jaime. Yo la modifico y acepto tun lo# “'toldos a loa empleados, pero estamos 

la asignación do B40 pesos. emp- ñados en quo esos gasto» so desarrollen
Sr. Rorira. Yo también ta acepto. dentro do loa recursos con que so cuenta, pa 
Sr. Viliagrán Buslamanle. ¿A cuanto ra poder dar cumplimiento a los deseos do 

• por mes? | otro» empleados do menor categoría, que, tara-
Sr. Mcnd/idct Clara (Mario). 70 pesos hay quo pagarlos, de una vez por todas, 

woneunloa. ¡N" jx.demus extremar la nota, y quo por e»
i Sr. Presidente. El señor diputado acepta ,as «'“as drjomoa do aonoiooar uo proyecto 
I In remuneración do 70 peana? j cou*1' éste, quo n medida que lo voy conocien-
' " ” - • «- - . ’do rao voy enamorando do ól, porque hace

honor a sin autores y lo hará al aer aprobado 
L a los autoildatles ilcpartnrueutales.
• Sr. Viliagrán Btislamanle. fo vuelvo a 
i insistir. Uo hablado con muchos diputados 

sobro esto y no oreo que estén tan exhautas 
tas rentas.

Sr. Presidente. Son dos las mociones: la 
iju. do la (.'omisión quo aumenta ol sueldo a 840
| Sr. Salguero. L'ova eso do ventaja (Inte-1 pesos y la dol señor Villagrá», que asigna 

J i rupi iim.») I 80 mensuales, O sean !>6U por año.
, Sr Arias So h i roto la armonía, quo so* Nu van a votar p<>r»uurdc<>.l.*Lstnodi- 
| viene mm.teniendo Uuata aquí.

De <EI .Anciana!,-MerecdcN
Es unánime In impresión do desagrado 

qne ha producido en toda la prensa de cam 
paña, el mensaje enviado a la Asamblea 
G-neral por el C onejo Naoionsl de Ad ni 
nistración. propiciando ei aplazmoionto del 
artículo 70 de la ley de gobierno locales, en 
cuanto establece qoe en el ejercicio económico 
do 1021-22 corresponderá a! tosoro do los 
Municipios el cincuenta por ciento del pro 
docto de la Contribiipión Inmobiliaria. Si 
bien es cierto que la Hacienda Nacional no 
en encuentra en situación de privarse de un 
millón de pesos anuales, que es la suma quo 
importa I» referida adjudicación, cierto e*. 
igualmente, que buena pnrte de las Comunas 
del interior han resuelto no hacer uso du su 
facultad de votar impuestos, a la cepera del 
nuevo recurso quo les prometió la ley de 
Diciembre de 1919, y que debido a 1a situa 
cióu yo difícil porque pasaba el Erario 
lo único que se hizu posible coder a los ra - 
presentantes de ta campiña. Como e.» el caso 
de que In Asamblea atendiera las insinuacio 
nos del Consejo, la situación so resolvería 
por un nmueiito du impuestos, ya que los 
Municipios no están en condiciones do. pri 
varaedél único nuevo recurso que les asignó 
la ley antes cit da, cerío preferible no fluidi­
ficar lo que ella dispone, y arbitrar los mo 
«fío*, con preferencia economías, quo han de 
permitirá! Tesoro Central hacer frente a I» 
mutilacióo decretada en una de sus impor­
tantes rentas. También un cambio de ideas 
con los representantes de los Municipios do 
campaña, quizas permitiera armonizar los 
intereses en pugna haciendo posible llegar a 
soluciones que si han de privar de rentas 
a la Hacienda Nacional, también pudieran 
descargaría da las obligaciones que la impo­
nen algunos RCrvmios, que son más do ta 
competencia de lo- gobiernos lócalo i y qu» 
éstos podiíau segurare lite organizar con 
mayor eficacia o mayor cconoruín.

I/> implantación do tan notable instrumon-1 adecuado y ocupa de fronte seis metras por 
to on nuestro primer templo parroquial bu cinco y madio ds alto v d>s v midió de 
dado motivo, justo, do regocijo, a la mayor 
paite do la población, y muy especialmente 
a los amantes del orto.

No es el caso para menos, como ya se ha 
dicho varías veces en esta hoja.

Desdo hoy nuestra uiudn l cuenta con uo 
elemento do arto quo la enaltece y enntribu-

Julio Arnábal

Con motivo dtl mensaje del Concejo Na 
cien»! de Administración, expresando quo 
dada la situación del tesoro público debe 
aplazarse la entrega de 50 °/„ del impuesto 
de Contribución lu nobi taria que corresp ui- 
do a los gobiernos dí-pnrtauientalcK, el Con­
cejo Munieijml de 'taueloues, votó la siguien­
te moción:

1. ® Solicitar del Conscj.' de Adipitrntra- 
ciún,—que eo cuanto c«tó díspouib'e, -se 
realice ta remisión del 50 J’ del importe del 
Impuesto de Contribución Jotnobi ¡aria que 
le acuerda la ley a esto Concejo desdo el 
Ejercicio Económico 1921-1922.

2. ® Dirigirse a los Concejos Departamen­
tales—excepto al de Montevideo,—que con 
elpropósito de hacer una acción conjunta en 
defensa de los entes autónomos, influyan en 
el ánimo de lo» señorea senadores y diputa­
dos de sus respectivas circunscripciones afín 
de quo se opongan a la sanción del proyecto 
quo elevará el Consejo Nacional da Ad uuiis- 
troción al Cuerpo Legislativo aconsejando 
el aplazamiento do la entrega del 50 % do' 
Impuesto da Contribución Inmobiliaria quo 
acuerda a los Municipios del interior, el 
artículo 70 de ta ley del 23 de Diciembre do 
1919. .

La importantísima y oportuno moción 
transcripta fuó aprobada por unauimidod.

María Adela Bonavita rí 
tatas de Francés y Frsaeé» para Mae»:ro» do pri­
mer grado. Calta Solis 570. San José de Mavo?

Jllcin A Abó Eífibano--Trasladó « 7 V 1- I .«U BU “"‘toño ■ ta calta
jo de Jalio número 566.

Srtas. Mustio Lacavn 
do Instrucción primaria, taquigrafía, „ 
manuales. 1’r0.¡m^i1*" ,,co"huIií-o y pintura ; muneracióa especial por exceso do trabajo 
ó^oítKjy'» taVluin»- So reciben pupilo»-—Calle j Sr. Sfeníudci Clara (Vario) Pur traba 
Uruguav N-° 131.

LOS PRINCIPIOS
D7CC’Or’ ART,GAs miinéndez clara’-"

fardo Apatía y José F, Tejero 
UGCiunArto»

Oficina: Asamblea, MO. g,n

meditación, do sureño examen do la concien­

cia...
i N„ b.»-> .»««■»• '« ""rt

. . y tornodU..», I- «» I» 
H0 saborearlo 1 , todo es nlH|a.

° ’ Uienloblemonte, inquieto» y tornadizos! 
Vivamo. ta vida del reposo y pasemos y 

por oorelre. 1 P"'

’d hX»
mlrer, do «eo.ir y d» Z ® ,¡v¡dü

d godo . lo vldo_r Oobro.00, ....do-

,rtroqo«podr«mo.o«OTre¡..r “□.oo.onlo..
ohldo.,-.|»i"»“- r„o«o lo '.d. 

podrido o^-—.. „.. Yo

_—===»«- ' Presidente, persisto au que osu empleado do
ni - ■ 1 be tener más sueldo Un argumento mí» para

— ’"n" mantener uii moción, bu quu a eso oiupleadu
las Juntas Económico Adininiatiativas lu
concedían, anual o somestra'mcute, una ro-

«rey do losinstruinenl'H» reolizi todis ta* 
impresiones y todos los efectos posible del 
conjunto de la ra^-ivor parte do los ni«truinci> 
tos do orquesta. Y, npussr do ao ser o* núes 
tro, ni con mucho, un órgano completo, 
cuenta sin embargo,con cnutid.id da registros 
principales con los que puede llenar y renli 
zar a satisfaooióii tas ujds grandes oxig-jucias 
del roedlo ambiento.

Ningún instrumento efectlva'iiento y do 
por sí, puedo parangonárselo por ta dignidad 
y tuajestsd del carácter, j>or In variedad dol 
sonido, matiz de) colorido, por la graduación 
da fuerza, por la dulzura y suividad como 
por la potencia y esplendor.

La voz tranquila, suave, tenida y clara, Co 
especialmente apta para acompañar el canto 
de la Iglesia. Su timbre grave, no apasiona 
do, devoto, incita a lo vord-idira pi did, por 
quo, ¡mpresioimndograta y magestuosiimeute, 
despierta ol verdadero sontiinionto religioso. 
Por ello, por sus condiciones especiales, os 
que la Iglesia lo lia declarado instrumento 
«único» pura ol iwrvioio divino, stand 
demás, como loa nrrnonios, «tolerado»!

clara y terminantemente el santo  ----------  - - - -- - -- - - •- - . --- —----- —- - - —r.„, ,
Pío X en su inmortal «Mita Propio* sobra lu, un Bajo suavo do 10, y un Bnurdou nuestra fulioiiaulón al iniciador de esta notn 
la música sacra. Como mueble, •■stí bocho de 12; lo» tonos firmes do <m Principal do ble adquisición, oi Presbítero don Martín II.
ajustado n ta línea principal del templo, en 8 pies; un Prestan do 7, una Viola do 8, Tasendo, que on el poco tiempo quo actuó

ti estilo romano y decora hermosnpionta ni una Flauta do 8, Viulonoollo do 8, Trura I como Cura Interino realizó cosas no soñada»
frontis del coro principal.—Su tamaño es peta» do 8 yol relleno armónico quo con»-' en nuestra Igloíta Parroquial.—Hall.

No hagáis nada para gozar, siu . ,
era todo detalle, con delicado rodeo antes 
y después. .

Y así el arte, que es un goce: regodearos 
en él notes do ejecutar ta obro y Juego 
llevarla a cabo. , „

Si w «l-ndi, on pred.rá Mnlorenle, 
pasarán para vosotros el tiempo y vue»tros 
obras como si no hubieran existido.

Vivir nuestras obras es separar y v v 
de nuevo nuestra vida. . . ,

J3Í sota escritores no encontraréis lector 
como vosotros miemos: dedicad nn 
tiempo u leer y leer vuestros I,jOpl0flaBftll i01l 
y, si llegáis a una edad avanzada, pasao 
postreros años produciendo poco o n 
contemplando vuestra obra.

Así habréis vivido.
¿Qué os queda de uo Paí«Bí° . V?* l *?° dMtk 

vn tren rápido que marcha 0UI1
Cuando nuestra vida es a» ¡_oregión de 

quo pase por todo, no le queda i P 
nada.

“ H.U. I. vid» d. d. y-



l —SEDAS—
Tenemos en venta el surtido más variado en 

| colores y clases, que se ha visto en la Ciudad.

i Variedad en Charmeusses, Duquesas, Satín, Espu­
millas, Crepe de China, Taféttas, etc.

k Lavables vendemos a & 1.20, 1.40, 
g ===== 1.60, 1.80 Y $ 2.00. -

Pecera fines, y Hrriaga
í^xxkxxxxxx-, ...... xxxoceiaoirx-••• 'wmw

LOS fjtjSClMO8

Xadio vendo la NAFTA más barato que el 
“Baratillo del Vasco” de Isabelino Echarte.

DIA V NOCHE
■crxvT.B-u.a3r e ZtvLzalngrd

1,. c». neoni.fld. a „„ cliente. yci-hn CpeHal, 
que expende n precio sin mmpctrncin.

¡3 :
1 1 (■ 1 ?B 1 ’ v --

Máquinas Singar para coser y bordar

r ‘ 1 CLWTAS para
GRAN CINTURONES Y GOLEARES

| MODA yir¡idii eo tauuiH j (crines
TiT PKEC1OM mniTiMiMOM

O C l 1 <> < 1 ■ ______Asansblei» «•"<!• Hcrandi_________ -

POR FIN LLEGARON 

Sedas a elegió de ^eg-lajmie 
n.p.n.1.1 .«.rticto ®“ «’<>'«”••■•

Visito nuestra cusa. Irt bien servido V ganar* P'M» 

OCIIOA linos. Asamblea osq. Snramll

Ea m nuevo focal calle 25 de Mayo *28. frenle al Teatro Maccló. Surtido permanente de má- 

quilín, repuesto». adujan, aceite. «da« y ordalías» para las mlima»

la* venta» te hace-» ni eonlado y a platos por pequrílas ruólas mensuales. 
Alpi'tar la piimeia cuota f entrega la máquina. Sedan biiiómsdr bordados y 
corte gratis a todo comprador. Lcceionn vacílenla-es premo convencional. La 
c-i'.i cu nta con taller rfe romposfum d' toda ríase de máquinas de coser a precios 
mó ticos. Se compran máquinas nejas en cambio de nueras.

«Ionc Fernáiatlcz
Agente

do loa detná». Yo caí, una vez, decía don Do- 
’ mingo, pero no quiero cner inda.

Todos me quieren arrendar n mí, barato, 
para sub arrendar caro n lus labradora’ y yo 
ya no quiero más este naunto Y" espero y 
nrdendo bsrdto al chacarero din'Ctam-i.lf 
fin de que »u trabuj-do piwlu pro lu ir Mg«»

Están y otrna muchas nublen idea», olmo.- 
do labios el bueu vasco y d* eenmnu que ojulá 
ae repiten en inuehoa cnrnxones y ihí vedad 
el reino de la justicia y ln par- roma!.

der vivir coa lo qn* ganan actualmente; que 
con un sueldo de 30 pesos no puede vivir <ii 
< brero, ni nadie. Es p r mo, p .rque yo be 
visto el medio en que actúan. ..

Sr. Gorospe. ¡Ha convivido con loa obro-

Sr. Mcuhidrx Clara (Mario) Una pregue 
ta al señor miembro informante, para satis­
facer una curiosidad: ¿qué objeto tieno ese 
peón caminero

Sr. Diat Jaime. E* un peón caminero pa­
ra arreglo de la ciudad y de las calles.

Ar. Mcnindet Clara (.Mano) Muy bien, 
eefior diputado.

Sr. Villagrán Bustamante. Hace años que 
está presupuestado.

Sr. Presidente. ¿La C. de Hacienda man­
tiene Ja asignación fijada al peón caminero? 
Además está la moción del señor Villagrán. 
Se va a votar primero el sueldo asignado 
por la C de Hacienda, de 360 pesos.

Sr. Villagrán Bustamante. Yo propongo 
420, 5 más mensuales.

Sr. Ih'at Jaime. Yi> declaro que me afir 
too en la idea de mantener esta asignación, 
porque de seguir así, no podríamos hacer ex - 
cepcióu con este solo peón, porque hay mu 
chos peones...

Sr. Vtllagran Bus/amanle. Es que pre­
cisamente, porque hay ranchos peones dentro 
do ose presupuesto, es que voy a pedir an 
mentó de sueldo para todos ellos.

Sr. Presidente. La Mesa va a dar el 
punto por suficientemente discutido.

■ Sr. VUlagrdn fíustnmante Entiendo que 
csu peón que figura ahí. de»e<U|i<'ñ > f<ntC"l 

' nes más impi-il int»a todavía, desdo el mo 
1 mentó que este peón está encargado del 
Corralón Municipal. Haca muchos n0-is que 
d»semp>-na can función: de manera que ti-oe 
funciones más importante.’ que las dul peón 
caminero.

I Sr. Oorospe. Maneja un capital do 8 n
I 10 000 peana.

Sr. Villagrán Bustamante. Son muchos, 
las tareas de esto peón y es mucha la iCepon- 
sabilidnd.

■Sr. Presidente. La Mesa lubfadadocl pun 
t'< por suficientemente disentido. Así no se 
va a arribar n nada. 8o va a votar primero, 
la asignación fijada por la Comisión de Hu 
cienda y después la del señor Villagrán. Se 
va a votar la primera. Los sonoros por la 
firmativa, en pie. (Afirmativa).

Sr. Vitlagrdn Bustamante. ¡Los van a 
matar los obreros!

Sr. Presidente De modo que si no hay 
quien haga uso de la palabra, se va a votar 
la planilla número 2, on su totalidad.

Sr. Gorospe. Y queda como encargado del 
corralón Municipal,'con esé sueldo? 1

Sr. Presidente. So va n votar la planilla 
número 2 en su tota'idnd, con las modifica ; 
eioocs aceptadas. L"S señores por la afirma­
tiva, on pie. (Afirmativa).

Queda sancionada la planilla número 2.
Se levanta la sesión, siendo las 11 y 

20 p. m.

En las oficinas del Concejo
MOVIMIENTO DURANTE EL AÑO 1920

De In Secretaría d»l Concejo de Ad-oinin- 
tinción Departamental sn nns hn enviado el 
siguiente resumen d'd movimiento habido en 
sus oficina» durante el año pasado:

Cluilímióii T*W'«
Expedientes iniciados 1-146

id. terminados 143C
Decretos dictados 2492
Oficios recibidos 1004

id. librados 1024
Partidas R. E. Civil expedidas 493
Sesiones celebradas 231
Boletos de sepultura expedidos 590
Movimiento del Matado Civil cu el 

departamento.
Nitrimuoi Siotiín Ininiuloi Olio ó»1

105 1.‘ 455 400
57 2? 281 "4
18 3.* 84 9
13 4.a 102 27 1
26 5* 147 41
27 6 • 206 50
65 7.* 263 59

321 1541 660

El sábado 5 de Marzo

Se vende casa juiiita 
con cuatro pieza-, cocina, galpón, ni 
gibo, i’ozo de bnldo y demás m'lo­
rie, callo Vidal 840. Trotar con Bu

La Caja Popular de San losé
Asiiiiililca General Ordinaria

Do conformidad ron lo dispuesto en olnrtlculo 
37 do lu* Estatutos, s» convoca ■ los «vóorcH nc 
cionlstns para In Asambl’S Ooncrnl Ordinaria, 
que lendtfi lugar ul domingo 20 do mus a loa !l a. 
ni , en el local del Circulo C. da Obraros, callo 
25do Mayo N “434.- -San José, Fubn-ro do 1.11.1.

Francisco Cabrera Cachón Ptn.—Luis Menéit- 
des Muñís, Srio.

Venta de un comercio
SK VIÍ1VD1S por dedicarse sus 

dueños a otro negocio, el acreditado 
almacén de comestibles de Canzani 
Huos., situado en las calles Colón y 
Arapey, a media cuadra de la esta­
ción, con muy buena clientela. Para 
tratar en el mismo.

UVAS
Frutilla especial La mejor para me­

sa. 8e vende a SO centesimos el kilo 
en la qu nta de Marctti.

—¿Qué?
—Nada. En el campo nncionali’ta hny 

retfoteucia;: sin embargo algún <a viejo*

los muta un bMIim i lis sii -mníoj
BU [MI ÚTIL I un KTIBCIERO QUE PlEflSA PIIBIOTKAWEHTE

ZDozi Domingo ZZtch-egoimberrsr

cu manas de 4 personas, cno 
muchos millnn-s.y no quieren arrendar,ni dar 
trabajo, c> legítimo, que se le despoje a la 
fuerza. — Vds. ven, n«s decía, que casi puedo 
decir que entre todos los estancieros de al­
guna i uportanein en t«da esta grande región, 
soy el único qo-destino mil hectáreas a la 
agricultura, donde trabajin nnntid id de fami 
lias y yo en ello no sacrifico oadi, sino que 
si son medianeros o »i rae arrien L i.eii to i a 
los casos mo dan más que criando novillos.

Incideclalm.ntc v.jjUmo, .o lo sed-de Y„ , p,r , m M mí vec¡01)B 
S.D Creso™ o d.o Domeg. L-ob-g o.nte , m d ™„ 10 .. 20 .oí! bes.
erj.-i lo., do «oe.ro. d«d.r..o,qe.l>. ,íre„ d„lt„.,|„ „ |,
roo, recibido, eo lo ...be chorlo que >o.W- dcrfe y
W». seo íl, «o groíleo» ,«,Pre«óo. ,0 0 I2 p,r,,]0!„. ,S„ ,.o y,,., „„ drM„ d„„

Dr.0 Domogo oe so do r.n, 0"»! D ,»iogo. qa, o.to o. egol.o.., «,ov Br. ,. 
con su esfuerz-, adminib'e, con su tesón de K
srngre, y en tino práctico, ha sabido formar- d.°; tl"e l»*t’tnente tiene que traer la revo'u 
B-solo^le la nada, como Be dice vulgarmente, f,<5n- P,'ríl'"3 la derecho h trab.-
y llegar a una posición envidiable -Tiene 'ar ? ««-"l'° comer, y si ee tiene el in- 
un corazón noble y eann, abierto a toda bue I mc'','0 Pa,’I1 0,1 nnon3 ?e 4 Pe™"™», con 
na iniciativa y a todo acto humanitario que muf,-hos m.llnnaa.v no nni.™ d...
reclame o no eu concurso.—Bero lo que na­
die sospecha en él, es qu» d-ntro da su bueu 
corazón, »e amase, aunque algo arrevezado 
como éi afirma, todo un sistema de sociología 
práctica. — Y entre las mochas y atinadas ob 
eervacioucs, sobre el prob'ema social, actual, 
qceiemos destacar dos rasgos típicos del 
amable rasco, no tunt< para r-jemplo de loa 
detuá’, sino para rendir ju-ticia a su vadeóte
y honrado patriotismo. Nos decía pues, que 
es de urgencia, la promulgación de una ley, 
que obligue a ios estincieros, a destinar una 
zona importante a la agricultura, a fia de dar 
así, sitio y trabajos mayor número de brazos, 
descongeatiooando esa acumulación de gente 
pebre que gana lae ciudades sin tener donde 
emplearse ni donde trabajar, y que bien se 
ve, que es gente que gusta del trabajo por 
cuanto, así que llegan las trillas y las esquí 
las, una romería de pobre gente, ávida de 
gar-sr un peso, abandona la ciudad, para pa­
sar dos meses eo el campo proporcionándote 
un escaso jornal.

Los arriendo y sub-arrlendo.—Otra de las 
cosas que no puedo ver, continuaba el bueu 
vasco, os la mnlísima cosa, muy on b iga, do 
no cuidarse a quien se arrienda sin imponer 
condiciones c*u los contratos para favorecer a 
los labrad -res y no a los que no trabajan.— 

i Ustedes saben que lo que quieren loa están- 
cieroa es arrendar pronto y a quien quinen—y 
resulta Inego que eatn arrendatario precias el 
campo para «ub arrendarlo u ios labiadores. 
teniendo estos que pagar un serio aumento 
de renta que qued.i a beneficio del primer 
arrendatario, que no trabaja y Bolo hoco el 
negocio de hacer trabajar y recoger el sudor

Para el eábnd > 5 de Marzo próximo, está 
anunciado el 1 l.o remate feria de haciendas 
en general, a realizarse en el cómodo loca! 
de Estación Drabblo.

I Loa martilieros Pérez y Sosa, organi- 
zadnres do este importante torneo, rcci 
ben continuamente inscripciones de acredi­
tados establecimientos, estando asegurado ya 
un excelente conjunto de haciendas de gran 
clase y estado,enyo detalle de inscripciones 
lo boremns conocer oportunamente.

El calálogo lo cerrarán el 22 del corriente, 
por In que conviene a 1-a interésados en 
llevar haciendas, hacer bus pedidos de local 
a la mayor brevedad a fin do obtener una 
buena colocación en el catálogo.

Batlle relnicla su campaña 
l en favor rtel colegiad ?
1 ¡Una bombal E1 batlli’ino, ha iniciado tan 
teos respecto do una nueva formo coustitu 
cíonal

I Andan en esos trabajas algunos persona­
jes pn'íticos que en e«to* dín-i se aproximaron 

, a caracterizados miembros dul Partido Na 
cional para darles a conocer los propósitos 
qu» se abrigan en la altura,

Conver-nmos ayer, dice un diario de hi 
Capital, con un conocido ciudadano de actúa 
ción destacada en la política del país

¿Saben lo que ocurre?, díjonos.
—Lo sospechamos... insinuamos.
—Que Be viene el colegiado.
—¿Cómo?
— Batlle ha propuesto la supresión de lo 

presidencia y aumentar a 15 el número de 
miembros del Consejo Nacional do Admi 
o i i*t ración,

—N» embromo, amigo!
— No. Enserio. Pueden anticiparla noti 

cía. Batlle cuenta con el apoyo de Brum y 
de Viera, bos riveristas resisten tuda refor­
ma en ose aontido, pero...

tiburones, parecen inclinados...
—...?
—Creo que Luis Alberto, ol gran caudillo 

popular del partido del llano, ha manifestado 
su radical oposición n toda reforma que im 
porte...

— .■?
—.. .que importo detener ol avance vio 

torinao del partido que con aplauso general 
dirige con viaión do estadista.

—. .?
—Nada más. Den eso que es bastante.

laraalrálaielaEsilíi laíosliial
El 15 del corriente quedó abierta la ma­

trícula de alumnos en la E-cuela Industrial 
para el curso do 1921. A pesar de que el 
número do discípulos del afto anterior cubría 
con exceso el total d» In matrícula, posible 
mente en Marzo, al empezar loa curaos, Be 

'ampliarán In» h-<rn-< de clase dando motivo a 
'que participen de la un-cóanzi industrial ma 
yor ca<i>idad do iuterenadoB.

El Consejo Superior ha enviado gran nú 
moro da útiles para la Erauola local lo que 
facilitará ch mucho el rápido aprendizaje de 
los alumnos.

Puente y carretera en mal estado
Llnmamoa la atención de las autoridades 

respectivas, a fin de que se trasmita al Mi 
nioteriodeO. Públicas, sobre el inal estado 
del piso del puente carretero construido en 
el Rio San José,‘y de la propia carretera des­
de el citado puente hasta más allá de Raigón. 
—Tenemos entendido que hace varios mosca 
ce autorizó una cantidad prudencial dp diue 
io pura ol arreglo de ambus, pero hasta alio 
ra no bu ha dudo comienzo a Ion trnbnjoB de 
reparación. Stíh urgente que ello vr hiciere, 
pues i-a lástima que obra» de viulidad de ean 
importancia permanezcan en el deplorable 
estado de abandono en que actualmente s«- 
eucuentrao.

TABLADA

ir5'

w-o

'EE® . ■ - -
HaMenáo zecltold-o

« JLí C1 ------ fói
i® un e»pocinl «urWdo la atención

I do nuestros clientes.
26 de Mayo 622, frente al teatro Macoió

Señorita Blanca Rodríguez Bonavlta, que ol pábado contrae enlace coa el seflor Francisco 
M. Rovira,

I-Ie aquí la BÍntesia verdadera del color y la belleza.
Blanca con blancor da armiño en el alma; b anca con blancura da espuma en la 

quimera de bu corazón bueno y cordial.
Su Hada madrina, hoy teje con blancos jazmines una guirnalda para su frente de 

rosa y nievo y enlaza lampos do luna sobro los flores emblemáticas.
Eu los jardines cmbrujndoe, ho dc«pertndo una alondra encantada de pico de oro, y 

trina y lleva en la nota leve de su pico, el epitalamio sagrado de Salomón,
Y glosa esta oración del mago do <Azul»: - ¡todas bub blancuras Primavera llue­

ve, sobre la blancura de su corazón... I

De Rincón de Ai.ba.no—El sábado pa 
sado ‘e efectuó en Rincón de Albano un 
baile organizado por la Saciedad «Vida Nue 
vn>, de que es presidente el señor Pedro E. 
Rivera. Un éxito brillante alcanzó la fiesta, 
según nos comunica ol corresponsal ds la 
localidad tnoneionada, tanto por la cantidad 
do familias que asistieron ni acto como por 
la animación ¡que adquirió Se congregaron 
en el baile las señoras y señoritas de Castro, 
Rodríguez, Urapiércz, Hernández, Brito», 
Rivera, Pistón, Mora, A'varcz, Pérez, Gírela, 
Borges, Suérez, Bsntancur, Aidecoa, Liiño, 
Perdomo, Paz, Daglio, Martínez, Calero, 
Ñoñez, Soca y muchas otros.

Murlldo selecto er artículos do bsz.ir 
juegos de mesa, juegos de lavatorio y ju:gos 
do cristal, cubiertos do alpaca Inglesa, Alemana 
y Americana, artículos para flor»s. Cavia l.o- 
pez Díaz 26 de Mayo esq, Asamblea.

ría Elena Chiolini, Maruja Casáa, Oscar D’ 
Ursi, Anits Viera, Rafael Viera González, 
Elvira M. Chiolini, César E. Pérez, Elena Re- 
ca do Pérez, Heriberto Silva Cosse, Laura 
Belo, Abel Arriaga, Ester Clara de Arrfaga, 
Aída Laca, Eugenio Villagrán Bustamante, 
María E. B mavita Del i Hanty ds Villagrán 
B-iítamantc. Francisco A-varaz. J laptfo Dj- 
ranto, En» Gil d» B<rt«rrecho, B anca Bina 
vita Déla Hanty, Jorga Arias, E vira López 
Meoéndez, Marieta Gil Silguero, Julio C. 
Cantou, Elira Agibro, E i i Arias, Zslraira 
Arias, Bernabé Darán R >dr(guaz, Francisco 
Pereiras, Gonzalo Lirriern Vnrcla, Aydée 
Várelo de Larriera, Diego Corriera Varela, 
Artigas Menóiidez Clara, Lila Rodríguez La­
merá, Dom’ng.i So«n, E'bio Díaz Lirriera, 
Era Díaz Latiera. Mario Meoéndez Clara, 
A fr-di Lirriera, Julia Arias de Liniera, 
Jo-ó P«l Suitaodrcu. Miuao'a Stizar de Pol, 
Ant uría Pol Buzar, M ,rii Mercedes Fernán

La FIESTA DE ESTA NOCHE EN HONOR de dez Ber núd-z H-raeio Atu«do.LoiaBu>ia- 
I.AR SEÑORITAS DE ARIAS Y RODRÍGUEZ BO vita do L irrior.i, Lab ■: R > !■ íguez ds Darán 
NAVITA—Iniciada por un grupo de amigas I Arenas, Celia Martínez de Fetoá.idez, María 
do las señoritas María Aria* Mallndn y Rían i S. y Ester Rodríguez Bmavita, Luciano 
ca Rodríguez Bonnvita se efectuará hoy a las I Lamiera Martínez, María Cristina y E ta 
lOp m. una fiesta que les será ofrecida con Fernández Martínez, Luciano Llugain (hi,o), 
motivo dol enlace <lc arabas señoritas. Tra-1 Dirgo R >drfgu-z Bonavita, Ó ira Caaás, Sara 
tándose de dos niñas prcstigio«3B de uu -etra I Fernández Bermúdez de Llugain, Cario* 
sociedad y quu cuentan con numerosas vin 1 Díaz Lirriera, Mvkt Gil Déla Hanty, Juana 
culaciones de familia y amistad, el acto ha do' Figures da Cortés, Juan Angel Chiolini, 
congregara una buena parte de un. stros cfr I Eímund-. Lamaisón, Arturo L. Figuero.n, 
culos distinguidos. La fiesta consistirá en un i Panch ti Liurnaga de Figueroa, María Lilia 
lunch que será servido on el Club Fraterni-Laurnaga. doctor Erno<o R' -oi. Carlos A - 
dad.y parad cual so reciben adhesiones en berto Larriero, 3. Eliu O ■ampo*, Güilísimo 
el Bar del citado centro. J- Buzzo.

Ayer hau inscripto sus nombres en la liste | Comidas—El señor Hurahorto Liurnaga 
cerrospoDdiente las eiguiente* persona»: Mu- y su esposa ofrecieran el domingo (i timo en

/9toKxxx~~T—xxxxxng"-' —

Casa «Fénix»
F. R0MANELL1 Y Cía.

rrnuancclonca <le ayer — Situación 
del Mercado

LOS PRINCIPIOS. •

a S

:xxfCKXx

C>HI caboziB 
858 . 
27-1 ,
400 .

7 .
232 .

2.50 
2.50 
7.50 

15.00
I. 00
J. 75 
1,90 
1.80 
1.30 
3.50 
1.90

los más bajos en artículos 
ra hombre.

Nuestros precios son siempre 
pa-

., ........................ -212
Ln gonornl las cotizaciones alcanzados oscilo- 

ron entro lo» oiguiontas:

Ij. l. r-í * ’iw? 01tó- Terneros a 0.106 
s«vi-

a <u8o”rÍg°r",C<> tIruK’I“>-0: Novillos do « 0.126

* * «•« •

Montevideo. Febrero 111 do 1J21
En ln muflaua do hoy loa nogocioa do ganados 

en pioso desenvolvieron con mercado eiu varia­
ción, comparado con los negocios dei din anterior.

El precio máximo alcanzado por novillos luí 
ol do 1-15 niililaimos quo pagó la Compañía Swift 
do Montevideo, por 2 novillos muv especiales oa 
clnso y preparación.

Por vacos ¿I alcanzó u pagar hasta 106 milósi- 
moa, por bueyes 105 y por torneros 106 rnlldai. 
moa.

Im éntrala quo so componía do 9.212 resea Ihi 
colocado en bu totalidad como aiguo;
Frigoriíico Swilt . .
Frigorltico Artigas . .

Idm. Uruguayo . .
Abasto , , , ,
Servicio particular , , 
Interior.....................
P. Forrés y Cía. . .

Total . .

Sacos de brin crudo cerrados. 
Pantalones brin superior 
Trajes » „

> casimir a la cazadora . 
Calzoncillos cefir, cortos 
Camisas cefir con cuello y puño 
Camisillas crop de Santé .

> blancas manga corta 
.... • crudas a larga 
li.j a mas cefir .... 
Toballas baño .... 
Gorros gabardina . . * ’
Cuellos blandos N.* 28 al 35 
Jabón superior al Ilouter .



¡-O» I« CIPIO »

I & =E
PEREZ Y SOSA

4Sarandí Esq. Ciudad de Astorga

a pre-

para hombre

POR S 2.800.°°axm:

ESTANCIA “LOS OMBUES”

CASA EN VENTA
ORDEN 1»E PAGO

Arroyo Grande

Campo para arrendarUn nuevo caso de viruela

:>mo»aomoioK:

Al comercio y al público
llACe haber a loo inlercsaJoa quo bis solicitudes«In MalrioiJ.. . .....   1 . t- i

L. barriera Martínez

Hotel CTJauci
Pongo *n conocimiento d«l público en general

SE RECIBEN HVEBPKDEH

( interoses pasaderos por 
( semestres vencidos.

7 
í 
ti

Se necesita un muchacho para man­
dados jn la Joyería Tranco.

■IWH 4HI«: 9 “ ' 1 "• ,k‘ * “ 5 N*“' dC ® "

xoxxjioiokxx:

9 w

•le seda ' “ 
“ color “ 

para vestido

Vino Nacional, Granja Fontana Producto ox- 
qu-sito. El litro 20 cts, en venta caea López. 
i*íoz. 26 do Maro esq. AsambIS*.-Fideos do

Plantel Uneoln 
inscripto) puro por cruzamiento 

Venta permanente 
de carneros

fleos lAuxilluin* dól presbíle-o Tomás Villa: Au- 
xlllum por golas 8 1.60. Pildoras $0-70. Confor­
tante $ 1.30. Tónico digestivo 8 0.00. Pomada 
S 0.60

7

S&ñ.oritas de Regina
Plisados (I fuego se entregan en el día—Enho­

rca—Confecciones para señoras —filosos do corte. 
— Precios módicos. Ituzaingó 65.

FALLECIO EL 23 DE NOVIEMBRE DE 1220

Luciano Bonilla y Rafaela Sánchez, pa- 
. dres; hermanos y demás deudos ruegan a ¡as 
personas piadosas quieran acom vaharlos en 
el funeral que por el cierno descanso del al­
ma de dicho finado se efectuará rl dia 23 de 
Febrero a las 9 a. m.cn la Iglesia Feúra 
quial. Favor que agradecerán eternamente.

VIAJEROS
Llegó ayer de B-ienoi Aires el señor Li' 

ciauo Larriera Murtinez. - Regrosaron de Re’ 
driguez las señorita- Ln-tra E-t-r Villatnii y 
Beba y Coca Casa ñu.— Regresó do la Capitu 
la señorita Maruja Eglinger.--Con proceden 
cía de Meloea esperado el joven Eugenio L5 
pez Menéndcz, quo bn sido designado pira 
integrar ol personal del Banco de la Reptí • 
caen ésta.—Da Trinidad estuvieron entre 
nosotros los señores Pedro y Martín Mebaru.

Los nmitillero» Jacobv B. Mea*- dez y 
Mcnínd z Clora Unos., hnn fijado la fecba 
di-113 do Marzo, para la realización do uun 
feria ganadera en el «Local Cufr^» situado 
n corta di-tancin do la estación del mismo 
nombro, vía Colonia. El catálogo qiu dará 
cerrado el día 5 del mismo mo“, podiendo 
di-igirro ios- pedidos do local n loe señor* i 
Vega y Zunfrry Juan Carlos Verde, en Cu 
fió, o a los martilieros, en ceta ciudad.

Por informes dirijirse al establecimiento o a illenéndez í 
Clara linos., calle Saraudi número 518. San José.

EN VENTA
tu heríArea* 6139 meéraa — 

terreno especial para agricultura, alambrado, 
aguada permanente, arboledas, etc.

Tiene Ü piezas do material, cocina, galpón, 
pozo de balde y demás mejoras. A 2 kilómetros 
del centro de la ciudad.

Para tratar calle 25 de Mayo N.* 395.

Exámenes para maestra
En In Cnpitnl ncabn do rendir examen 

de Ecunoroín Doméstica y Mnternologfa, 
Composición y Trabajos Manuales la señorita 
Maruja Eglinger, siendo aprobada en todos 
elloe cou buenas clasificaciones.

Representante exclusivo del Lombricid* .Ore­
en Corrientes y Entro Ríos, República Arneuti- 
na. y en loa departaiuentoa de Son sao. Color-'*, 
Floree y San José.

Su agento y único depositario so ésta, «¿flor 
redro Alonso Villar. Solicitóse inatruccione* y 
prospectos—San Joaó de Mavo.

Rematador y ComiaicaJsta 
Cello Colón número WJ. San Jo

inercia quo en vi ramo do almacén* do eoa>e*tlblM 
tenemos oalablecido cu Hincón do Al baña. A loe 
o o.-toa do la Le.» do X do Setiembre de lí».'t, 
barcinos seta publicación. _ Febrero i.’ de 11/31. 
—linfoe Hito».

ENLACES
En Bucnns Airea so ba fijado para el pró­

ximo mes do Agosto el casamiento de la eolio 
rita Margarita Royes Oribe, emparentada en I 
esta ciudad, y el señor Luis Lercnn.

—Se han presentado a tas autoridades rea 
pectivas de Montevideo, solicitando contranr 
tuntrimonio. el señor Ba-ilio Germán López 
Salgado, de nuestra sociedad, y la aeñ.rita 
Juana María L'jján, radicada en Cufrá.

— El 26 del con ¡ente se efectuará el casa 
miento de la señorita Celia Negro y el joven 
Félix Pozzolnno.

a 12 
a 24 
a GO

Local CUFRÉ
Botaoión Ouiró Vi» Ooloxdi

18." Feria de Ganadería
EL DOMINGO 13 DE MARZO DE Í92Í

Rosa Elena G. de Menéndez
Arenal Grande 590 casi oso. Sarandl

Doctor Rogelio Sagarra
MÉDICO ClBCJANO

Ha trasladado su consultorio a la cali

t
Juan Bonilla

Urbano Ecfyeqique e hijos 
nine«„ del pi„o. Nan Jobí

do'.ln 11 h. Terminado el plazo so harán afec­
tivas la» multas quo dolorminu ta ley. San José 

do Pobrero de HUI. Jute Pal Santandreu.
Director.

Salvador Estrade
ABOGADO

Augusto K. Pintos
DEFEN6OB JUDICIAL

Sorandl, d62. gan

0.55 
0.50 
0.30 
0.22 
0.18 
0.30 
1.00 
0 50 
0.20 
2.00 
3.20 
2.50
0.20

SE VENDE 
un piauo para estudio en perfecto 

estado de conservación.
Pura tratar en la callo San José 

N.’ U56.

Jacobo B. Menéndez y Menómlez Clara Hnos. I

sos, pndiondo certificar que no existe enfer­
mo il¿trn. Ta nbié'i nos dijo que M irgnritn 
Fajardo fuí el único miembro do In familia 
citada, que. no quiso vn-'iinarxc cuando cayó 
enferma su herinnnn. Por lo tanto, es muv 
posible que sen éste el único cuso nuevo que 
so registro como proveniente de los foco.» 
aparecidos n fines de Enero ú timo.

Dentro del tiempo marcado como posible 
psrn la aparición do fucoi de viruela, en ha 
producido un nuevo caso, en la persona de 
Margarita Fajardo, hermana do una do las 
anteriormente atacada;. Dicha enferma en 
tró ni Hospital en la tardo del martes y ayer 
el doctor do Freitas constató quo su dolencia 
ha degenerado en viruela, precediéndose do 
inmediato al Aislamiento necesario.

Hablamos anoche con el doctor Ricci 
quien nos manifestó que ayr*r había visitado 
tudas las casas donde se atendieron variolo-

llirecíorio: Francisco Cabrera Cachóu, Presidente: José O. Costa, Vlce-Prcsldenle; Abol Arriaga, 
Tesorero- Emilio M. Arn&bal, Vocal; Luis Monéndez Mufliz, Secretorio; Pbro. Marcial Póiez, Síndico. liceo flEparlamonlal do Son José

Píiilono he nscmi'i.iót

SE ALQUILA
una oarn acare te para comercio, con 
pi ta para carrerar», sita r-obre la ca- 
rr«-tora que conduce a SanJoré, pa- 
r«jo conocido por «Fl Tropezón».

Lnu in'ereeudOH pu d»n dirlgliae a 
nU durño, Jo»ó T-joro Vázquez, -nel 
Tu b.o Rudrlguea. 1 27

Mana M. RlvelloGuido “*,£ 
Ir Bordado» Pintura Elio en «u domicilio 0*1!» 
Treinta y Tro» osquiu* Yaguarón Precio» mó- 
ilooa. Han Joaé dnMavo.

Situada en In Calle S aguarán esq. Plata. Consta de 3 piezas, 2 eco balcón a la calle y 
celosías, zaguan y cancel, buen corredor y claraboya, cocina, despensa, algibe, W C gal­
pón con altillo, portón grande y cantidad do árboles frutales de todas clase?, ífermoao 
fondo con 590 metros todo cerrado do material y canaletas para el agua.

Tratar en la misma cosa cou la dueúa, de 8 a 12. YAGUARÓN N.3 332

La Caja Popular de San José
COOPERATIVA CATÓLICA DE AHORRO Y CRÉDITO

Por el Ministerio del interior se hn librado 
aver orden do pago por I» «nmnd- J 14.082.78, 
importa de) certificado N.» 3, expedido por 
la Dirección de V ali In-J n fnvor del sefior 
dnn Empato B. Soudr era por • bras ejr-cutn- 
tada- durante el io< a < e Diolo -br« ppdo., c-n 
el puente que se cons>rayo so'iri ta picada 
do Vareln, del Bío San J. sé.

Plnntel Sliorthorns
inscripto y paro por cruzamiento

Venta permanente 
de (oros

Plantel de yeguas de cañera, inscriptas y do alta mestización
Venta permanente de potrillos do pedigree

CASA FORD
Cwbis Ford con arranque sléitrico, dt fábrica 

s sooo
Sin buidas oléctríco

8 O.>O
Rtcrttuütiín ticfoun es el Oepirtminto

Dir^o I». Arlóla

SEMILLAS DE TRIGO
El 8-millero Nacional de Eitnnzire'n ha 

comenzado la venta de semillas seleccionada- 
de trigo pelón v nmericnoo, al precio do doc - 
pesos los cien kilos.

Puedan recurrir los interesados en la nd 
quisieión do estas semillas de pedigrée, a la 
In-pección Departamental de Ganadería y 
Agricultura, que les facilitará la tramitación 
<le ’os pedidos anta ese eatfiblecimi>-nto

Perti'l.............
¡^acos de fusor erenia i 
Botines de Vichi ns 
Botas
Cuellos de hilo

Regresó da Mootev<doo la señorita | -=-«=» 
Sara Herminia Ocampo».—Después de pasar * 
una temporada en Montevideo, regresó ano 
che n la ciudad el ductor Adolfo Cordero. 
—Estuvo e i é»tn el joven Sieora.— 
Regresa hoy de la Capital ol seflor Guiller­
mo Col I Corro na •■omp.íiii do sn esposa 
sefiora M irgarita P lyhfi v «<i hiin Catita. - 
Da campalta s» encuentra en a ciudid ol 
seOor Héctor F. Lie i y nú «efl oíta h -r.n i 
na Aída.—Da dinti Licia so enuiiintru en 
ésta el se&ur Isabsrinn Sáajhez y su usp >*u 
Ce'.ina Vasallo. -Di Coloniae« cperali la 
seflorita Mnría Mercedes R idrfguez Larriera. 
—Regresó do Montevideo donde pasó una 

temporada la señorita [. Josefina Gopar.

ENFERMOS
E-tá mejorada la señorita Adelfa F. Crfce- 

rea Nuguoirn. - En Montevideo siguemejuran* 
do ol señor ToribioJ Guampos.

Títulos dz piiueí orden a disposición d? los QierHadn, ej gañíra oficina 
Tj propiedad puede visitarse previo aviso a los raartilleroa

JaeJi’mre E.' 'o“P"d« ~treg.r4 -o el seto do firma»*

, «...

Ofrezco una trilladora .Rustan, y motor .Uursehal. 
eP”S¿Xm™“X™am'nl0 "”0 46 P°r 

PodrosXX'is’.™d;ta PÍChÍ°Cha PUed°n dÍrigi“ “'/’rt¡1Iera

SJrt nll'APA *«60111* practica en «atrito 
111' <711 UUC rio. S.bo coutabilidad y e*cri 
bira uiAquin*. Buena letra. Por inlonm» dirigir 
so a Solio N o biiu. . san J0RA,

su residencia de Chamizo una comida íntima 
ala señorita María Arias y el señor Romeo 
Bevilacqua, despidiéndolos de la vida de sol 
teros. Participaron do la fiesta ndomás de los 
du.fins de casa y los obsequiados, el sefior 
Alfiedo Larriera, su esposa scúora Julia 
Arias d- Larriera y su bija Consuelito, el se­
ñor Arturo L Figuerna y su esposa m ñ-ra 
Panch ts Lsmnuga de Figueroa, la señorón 
Mnría Liiia Laurcagay ol señor Carl.-s Al­
berto Larriera.

—Hoy a medio día los esposos Bonavita • 
Larriera ofrecerán una comida u la aoflorita 
Blanca Rodríguez y el señor Francisco M. 
Rovira, que contraen enlace el sábtdo próxi­
mo. La fiesta será completamente íntimn.

tículos de muy
dos que llannarl

Batista pintada satinada

So arriendan 66 hectáreas de campo para labranza, en la Pachina, 7.* secciónjindando 
Con la sucesión Genbóu. El campo estará disponible en el mes de Marzo próximo.

Pnrn tratar con el señor Juan Genioazzi.

Preciosa QUINTA en plena producción 
con DOS CASAS <1e material 

y todas las demás comodidades
OBiuciós i.worahu—j cisco choras h i i plaza irima y tris

Al mrjor posior y con grandes facilidades de gago

Francisco Perroni Díaz
Rematador. - Comtnlone» «n ganorel. ■■ Oludad '

Kl jueves 1? de Febrero de Ifltl a las 
ílí° 1T !° T**!® ’ -o/.,as p’’ertíH de Dne9t™ escritorio 
calle 18 de Julio 686.

a. .MWí X
postor, a'e 1* liermoaUima cara quinta ubicada en las calle» ládejaTZvVpaXá’n

OPERACIONES
Pa-ésl unios ai plazo lijo y de AanordlznclOaa a largo, 

¿lazos, pagaderos en cuotas moneimlo», trimestrales, o somos- 

trates. « . . i
Oeaaósitos: Admito depósitos y paga en Caja de Ahorros des­

de 0.20 cents, a S 1.000-5 o,o anual 
A niazo pjo a 3 meses 3 op anua , «. pzu*. t j meses 4 ojo anual

6 ojo
C ojo
7 ojo

[onsEivaiorio Nial de taMto
“«UCUItSAV

Directora Proferora Sra. María Elvira M. de Arlela
Cuno de plano y aolfeo- Clarea elemental», 

median y de porfecalonamlonlo. 8b prepara pa 
ra rondlr exámonei on la c-pltai,

Donde ol |,o de Marzo abierta la matricula 
do lolfoo plano, vlolin, vloloncollo, canta y ar­
monía. Oalle 83 N o 487.

Almacén de vidrios | J >° b!ó£rafo
U colocaciones en general

URUGUAY 592 .bióndozo confeccionado el Biguieuto prugra
------------- .'mi: «Pdthó Journal 636. actualidndei.; .Ce 

loa infundadas» divertí la comedia on I neto 
doble; .Campeón de romo», programa Fox, 
en 6 neto», interpretada por el simpático actor 
Geqrgo Walba.

I Ventas exclusivamente al contado
óooac— -oooK------------------ jmoK’y Eieslinit maresdo pin h retís 4e hzciealas su gañera!

Por informea y pedidos de inscripción, ocurrir a loe señorea Vega v Zui.fn o 
Juan Cario» Verde, on Estación Cufré, o a loa martilieros en San J. sé ki dos teléfonos

Conservatorio del Uruguay
I SUCURSAL SAN IDSE

I —
| Ha quoJado i estelada en **u eiuJU, usa ta- 
'Cureal dol Coa-ervatorio Mutical d«l t’reguay 
qno dirijo ol profreor Vicente P*b!o- la erial fus- 

“ ; Clon* bajo 1* dirección de U renorít* María £*t.z 
Muacio Lat-ava.

8« dictan curto* da Piano y 8ott*o.
Preparare alumno* pare rendir alternan tn la 

Capital.
_____  8AN JOSÉ DE MAYO

JUAXV m. Licio

íW.'tafsmililiffifc'nii iltai Raí™
OON EMBARCADERO PARA GANADO

j * 200 mH,„ d« 1, |,W., , , d< Sio

j El Domingo (> do Marzo de 1921

íil^o0^06"103 Mtasias pero si ai-- 

buena calidad 
la atención:

So ha puesto en circulación el catálogo, de 
Ina hncientláa quo venderán en remate el 

I próximo sábado, en ol local Arroyo Grnnd-, 
Jos martilieros Pérez y Sosa. El referido 

Ffiriil 011 ol T.npal CllfrA CHtáogo contieno importantes inscripcionesr Lila Vil Ul laVCUlVllIie de haciendas de buenn clase, notándose gran
cantidad do vacas gordas, novillos para in­
vernar, ganados de cria y vaquillonas do 
n oomendnb'es corrientes do sangro, formnin'o 
na i-xedouto conjunto Loa ganados bim* 
dos, vi n en su totalidad a venderse por lo 
quo quieran pagar.

En cuenta corriente con 5 día. do aviso el 2 op anual.
í 'i . • Sobre el Exterior, sobre Montevideo, Trinidad, Durazno, Santa Lucía y Pando, cobran­

do módicas élites- |e<|ft<|C}i. g0 ],aco cargo do la administración do propiedades y 
Aíliiliiiisiraooo «■* i «j0 alquileres.

de Ja com pe euCarga de la compra v venta de títulos y de cobranza do los cupones, 
npll'la • ",,‘l : '..j Becibe Títulos y A-alores en custodia.
Valore- en ciih^ do eraoionM bancMÍM.
Uaee ademas. JUAN ARRICAR

Jesús S. Orozco
PROFESOR DE CORTE

Tiouo ol gusto de ofrecer sus rervicioa, en 
todo lo relacionado al ramo, Rsranlizsndo en­
soñar satinfactoriamento y en el término de 
nfIn tilia» loa cortes do S«eo, Chaleco y Pan-

El sistema adoptado pora la cnseflanza es ,, /"¿I*™!, dcl Banco de 8*garo# y Ag»n
fácil y práctico y además so dan a cada direlpu- i U ?re¿ t.nT-V o ,
lo, memorándums y tablas de profesiones paral A Or*nde •‘c- 8*n José
evitar olvido.

Ho aquí up corto económico, fací! y lucrativo, I 
tanto para familias como para jóvenes. i

Tamuióu enseño algunos conocimiento* sobre , 
industrias, lo- cuales son do utilidad, pudioado I 
una poreoua lucrar ain la inversión de mucho 
capital.

babor una industria o un orto es verdadera-!, 
me to indispone-blo.

Duefios absolutos de Ull< . tro tiempo «abromo» ,.
aprovecharlo, aal, para ser indeponlientos.

l'or domá. e»á decir, 1-s benofic'us que reporta 
lo quo con satisfacción ho venido euseflando y 
quo boy ofrezco a tutu culto sociedad. (

cyeicmc para (oda dc k
COMISION: 3 olO ENTRE COMPRADOR Y VENDEDOR- *

í ii- MOr P0..^0* d° hucrlpclón o Informes a lo* msrtilleros calle 1/
Los do* teléfonos, '"icros cano Sarandl numero 618. 4
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JUDICIALES

M. Loustaunau y Compañía
S!CALLE ARENAL GRANDE

s•0
tztaeatal doctor don Nicasio del Castillo, so h»ct

»

SAN JOSÉ DÉ MAYO

Dr. Ernesto Ricci

telli f
IB JULIO j 8 jj

José CasAntonio Manzione

AVISO JUDICIAL

RUFINO E. A^GUEIRAIIIiDUO»

Callo Sarandí número61r

3F

EN Rh SEAN TALLES DE TIPOGRAFO

! LOS PRINCIPIOS
r I Se hace toda clase de trabajos del

ramo a nreci<a« sin r-Amnofon#-.»

SE PRECISA °.fiCÍal 0 me<lio r,i Asamblea entre Artica» o Itazaingó.

ramo a precios sin competencia.
r

Señoritas García Melian
No olvidarse: Calle «S de Julio uúui. 5C«

fe

RICARDO LEÓN

:•

Andrés E. barrosa
COLCHONERO Y TAPIZADOR

liarlo ¡W. Boilrigucz lionnvlln 
Culis San José Núm, 663.

Jo» aquello» qne so consideren con derocho* paro 
intervenir en ella, se presenten ante esto Juzga- 
do con los justificativo» correspondientes n de­
ducir sus «criónos dentro del término de (relu. 
la din*, bajo apercibimiento de lo que hubiere 
Ingsr.—San José, Febrero 3 «le 1921.— Ktlri-

Tiene actualmente 600 hocta. do campo para 
urendar dividida» en varias fraccionen y on dis­
tintos potreros.

Tengo también para colocar en hipotecas o on 
-ales, una regular autos do dinero.

Dr. Adolfo Cordero
Caí.o Treinta y Tres número 620.

o íl
O Jí
o

0-m

“*■ * gjgj mueblero
Mueblería Angueira

Recurrir para mayores informes, al Director del Colegio, calle 26 d 
Mayo, al costado do la Iglesia, casi esquina Asamblea.

Se hace toda clase de muebles y trabajos del ramo
PRECIOS MÓDICOS

Taller de modista y corsetera diplomada por la 
Academia BaUeetrino.

*»o encarga de Instruí- pianos, muebles, en­
cerar pisos <-n colores.etc. —Salo acampana.

Dirigirse: Colón número 745- San José do Mayo

DIRIGIDO POR LOS HERMANOS DE LA SAGRADA FAMILIA

San José de Mayo

! Un trasladado su consultorio n In callo 26 

| de Mayo N.® 633.

CALLE PLATA ESQ. 18 DE
San ¿Toso

Si c..n»igm> uúmoro nnfleioute do alumnos que estudien músicn el Colegio eo 
niiirá «1 Conservatorio do Pablo, y entonces cu esto mismo Colegio se podrán di-, 
plomar en música.

Al extenro programa de labores «o han añadido loa moderno» trabajos llamados 
«repujados» en cuero y metal, pirograbados y perforados en madera.

Pii nii lila ílriíint i li !i»- lil ata toltglo. ulli li íi Jilli I." fíl

dos: .Juan Harleliul. cou F- Roig Soler v 
Cia. Rrscictón de contrato y cobro de dallos y 
perjuicio», que so tramitan anta este Juzgado, a 
contestar a la demanda quo so ha iniciado, como 
asi mismo a loa efectos de llenar el roquisisito 
constitucional de la conciliación: bajo aper ibi 
Miento de designúr-ele dofonsor de oficio.—San 
José, Enero 26 d» 1921.— Edelm¡ro G. Guerrero, 
Escribano Actuario. 1-27.

EMPLAZAMIENTO
Por disposición del señor Juez Letrado De, 

■rtamsnlal. doctor don Nicasio del Castillo, si­
see saber al público la apertura de la sucesión 
»dolía Victoria ( lui. ro d«> Coala, Ro- 
ustlano Cunta, Brígida lilla Costil

HERRERÍA DE OBRA 
de ANGEL MARENDA

Calle 33 cutre Yaguarón y Sania Lucía

EMPLAZAMIENTO
Por disposición del seflor Juez Letrado Depar- I

Manad D. Ilodríguez
Arenal Grande 51.

fiRMESTO & ORGA ""

MANUEL PITA
Gallo Colón N.» 438 

PROCURADOR Y REMATADOR

La Sorpresa
CASA DE MODAS 

--------  Dk ----------

Se alquila o se vende
IlllllTIOMl CASA

Eu la calle Colón esquina Cuaroim. compuesta 
le siete ptezns, zaguán, cocina, y demás depen­

dencia», corredor, grao patio embaldosado, fondo 
j portón para vehículos.—Tra- i

Dormitorios para matrimonios con ropero de espe­
jo, lavatorio con mármol, mosita de lúa con mármol 
y cama por <íO pesos.

MUEBLES SÓLIDOS Y ELEGANTES

Participan! público que so encarga do la cons­
trucción do obras da albanilorla, lo mismo en lu 
ciudad como en la campana.

Calle San José esquina Rio Negro

I.n casa so encarga da todo trabajo con 
cernioutoal ramo .lo confección de Som 
broros en formes y reforma» teñir ó rizar 
plumas.
VOTA:—Se atienden pedidos dr 

eam paila
£_________________ ________________

ISMAEL MARIN
Callo Artigas csaiilna Cuarelm

ANGEL TORTI
PINTOR DECORADOR

Recibe órdenes on calle Sarandí 280.—Teléfono La Uruguaya. 
Atiende podidos de campaña. Trabajo esmerado. EípH¡3l¡Í3lJ Efl ÉffljiapfiSdO!.

Calle «3 tic Mayo 203.— Man José

PdrMrie.,la,j,l^díririla,p,rilripaam„ d, fúmb„
alampa, d. primera ammitnpfm.k,, fállele, ,j ladaclaudc Maje, 

l.pváfleo>,ririle el lall„dcl.„a Principio, i„,lalada en la Calle 
18 de Julio lA'úm. «»GO.

Correge, Mazzone y Varela 
sóeeHore. «fe CASARIEGO V CORREGE

GRAN CARPINTERIA, MUEBLERIA Y CAJONERIA FÚNEBRE 

Calla AboM»» iiqnin» W» frol» • Lai Pdnu”—PUZi PRINCIPAL
Teléfonos: Las dos compañías

dr Clavero, a fin do que todos aquello» que 
se consideren con derecho» para intervenir en 
ella, so presenten ante esto Juzgado con los jus 
titicntivos correspondientes, a deducir sus accio­
ne* dentro del término de NOVENTA DIAS, 
citándose y emplazándose especialmente a Regi- 
no. .‘'ahina y Ciriaco Costa y Carrizo y a Martin, 
Paulino, Mercedes, Lucas, ílouay Juana Gallego 
y Costa, bajo apercibimiento do lo que hubiere 
lugar, y de designárseles a éstos defensor Je ofi­
cio.—San José, Setiembre 27 de 1920.—Eelelmi-'

H La DnveoióO de cute importante Centro de ensenen:-» se propone lormnr apta» 
U y laboriosas madre» da familia por medio do una educación esmerada y cristiana.
3 ’ El plan de Mtndioe del e.tablecflniento comprendo toda» lea materia» del Fió­
la grama Oficial do la» Escuela» Pública» y además los idioma» francés o italiano, di- 
íj_ bajo, pialara, mú«ica y toda claro Jo labore».

gfflW» wml-Jiisjos di silijmMil
TODO A PRECIOS MODICOS 0

O Calles Colón y San Joné. (J

Fn este acreditado establecimiento, encontrarán nuestros favorecedores, todos 
los artículos concernientes á los ramos arriba mencionados, como también en la- 
viccría y colchonería.—Gran surtido de sillas y otros muebles de Vtena de la 
acreditada fábrica de Ftschel.—La casa cuenta con los útiles más modernos y 
ampíelos parad servicio fúnebre, desde lo más lujoso á lo más modesto.

Tensmoi nna lojoia carroza fónebre de caja La!: n 
un carro negro, olro blanco, tin carruaje de duelo y nn fnr^ón espe­
cial para transportar los cuerpos de campaña.—Servicio á todas horas.

Para el servicio noel tirito hay una ventana con Inz cnla calle 
Asamblea. Teléfonos Las dos Compañías.

X-X C- no dctcamos «ulestionarlo con Míe nnun

NOSOTROS <»• w6sbclave'

emplear, tarde o temprano nuestro

llnrmigiiifiila sin FULMINA

gxsoiciaomcKXWiom

| Mueblería Capeleííi |
2 =■».= 8

b DI RAGO Y BLANCO 8

Umontal. doctor Nicasio del Castillo, se hace sa­
ber al público la apertura de la sucesión do doCa 
Cetrona Blrrlrl y Curliclo, u fin de que 
todos aquellos que so, consideren con derechos 
para intervenía en ella, se presenten ante este 
Juzgado con los justificativo» correspondientes 
a deducir su» accionas dentro del termino de 
noxenta día», emplazándose especialmente 
a dofla Carmen Birriel Hernández, o dona Micae­
la Birriel y su esposo José Rodríguez, bajo aper­
cibimiento do lo que hubiera lagar.—San José. 
Noviembre 10de 1220. — Edelmiro G Guerrero. 
Ebno. I ctrio. XI-U

i- 6B.'}0 ,,stc‘I <1"° n<> longo novio—re- 
j piteó Chnuto recogiendo bu bata mal ceñida 
i y apartando de uu fronte los rovucltos rizos 
' . “acríí I10"!"0 n« quieres tenerlo — iosintió 
1 e, ?Tri,0.L,ny m0TO on Alcnl,t <!“<> no esté 
i prendado do tí.
■ -Eso dicen-respondió Chanto, hacien- 
i do un gracioso mohín-pero ¡quiá!
. A pesar do sus palabra y mohines, bíon 

cierta cataba do ello la „iuy pfcnr’a. No 
necesitaba Chanto la ufiudidurn de sus cau- 
m^P?r^,^,Ornhr,■, B0*°“ «o* «nejuroa 
mozos do Alcairf; ¡c..ran que crn njp¿ ™ 

Hrmn? ,n°r C'*b''2“ h“sU 1,18 P¡«!
Ilrerl ' gOUtil, COn OÍ CUOFpO hrodo por los cinceles de los tíugelea, nLbad • 
con todos los requisito», donaires y deanive- 
XlTeE,hO'“be,leZ“l’’,UUo“- X™ 
do la esbeltez; mi)renBi murp C(m B " 
2Í°átñ,U " d|°i'"'" ,,c^r0K-1 "«os ojos tim­
be», nteroiopelados y dormilones; breve la cin 
ura y flexible; linrhe las manos, chiquitines 
.r nía"; fregr“ 8l!.,ublB,,t"‘ V¡VB I» Plabrn, 

pronta y ín seula Chanto la mrf»
X'íí'“"’‘ K t0"“ ,,U" ’c ‘""•d" ver- Al decir 
do las murmuraduro» do Aiealif Charitn

c»r.„gr„i„sam,„,0 J/,”"' * 'i'“ '•

¿A qno iio sabe usted—«liín «. n , 

•tae»diii-^|(0m, haco |, owlo ib»BiT

Encontrarán los padres de familia en eete establecimiento todar 
las garantías que puedan exigir para Ja buena, cristiana educación y 
sólida instrucción de sus hijos.

El programa so divido en

Mm piMí, j minia [omernal
BE ENSEÑA FRAJNGÉS EN TODOS LOS CURSOS

ro G. Guerrero. Escribano Actuario j Br. Angel CliioBnl
_ __ ______________________________ JN-28 Calle Artigas frente a la Plaza Treinta v Tro
Se avisa a tos abogados, es-! ,/ ,lc

cribanosy procuradores, que «ha1 c.l.. CU» 
ce toda clase de copias manuscritas.
con buena ortografía y caligraiía' kmcbjb.vvos

excelente. ■ Sixto Dcin ll.inty t nliallcro
Dan informes en esta imprenta. c°lle Colónnúmero 617.

lumbrada n seguir la corriente do bus de­
seos. .. So ha criado a su gueto, sin medro 

“ siguiendo el libre imptiUo de la naturaleza 
> cumounpajnrillo... yoque tengo In mano 

dura, eoy para Chnríto tais blando que la 
f cera... Es el talón de Aqules... Y o'la 

¡como me adora!... ¿,10 03 verdad? So pone 
t furiosa por mis luchas y afano», pero> ¿Oln„ 

yo, cartee de valor para enfadarse conmino 
' en serio. .. b

La voz de Zegrí habíase tornado blanda 
' y me osa, cor. una expresión do ternura. Su 

semblante, lleno de tristeza y de amor B1. 
Iluminaba todo con una especio do re!pinri 
dor espiritual. Contemplándole Alfonso 
pendrado también por aquella ráfaga dé 
emoción, decía en voz baja como respon 
ütfiid.i a eu» petiramientof;

-No.no es tan fi„ro el león como se 
empefian en pintarle...

V

La Musa y el Poeta 
0».pMM„ A|(0„„ d, U4n¡d hl. , 

re.p»„u „» l„ lal plell„ 

Jiarito, que salía de sns habitaciones. 
ri,~aB.“eRO8dfc9'A,fo-O-^U»i»nmuX . 

Gurtná^8 -P Charito-coiifcnó
madruga la c-Urellita do |a ¡ 

Xr a- -aBa<bó observando el desaliño i 
de su persona y de su traje. °

-Me acosté muy tarde anoche dijo |a ' 
nifiji, un pnco avergonzada de .u pereza’

Sería por pelar la pava, íeguraiacuto,' t

ARTÍSTICAS
| Surtido completo do jaulas artísticas del 1 al 
I 38 por catálogo.
. Cedazo» y íormM pora q ne-os — especiales

Calle Rincón N.* 285, casi esquina Ye p entas con rebaja do precio».
guarón. ¡ Uruguay y Sarandí-Ferretería

S» hace Coda olose de <ruba|o eoiieeriüenCe al rumo 
eou perreoeldn y esmero

Se lmee„ , rerneelonun cocinas económica», emplean- 
clone BiateHalcN de primera calidad

SE ATIENDEN PEDIDOS DE CAMPAÑA
1.. m.. ...» o,„au. p„ „ P„platari„ „„„ ]nrso.

afioa do oficio
S. h..™ „„CODM ; wpj->

TRABAJOS GARANTIDOS Y A PRECIOS MODICOS

San Jase de Mayo

USO Hlll. ACCIto' IIÁI’IM.-Jim ISSTANT,ISUMEWE. - SIS 

sí „ io m.»™- «>» •“»»
5“SáZ„.,.o'..^

u importo. (Todos tos comerciante» c
roceder honostarneuto en esta forma).

Cuando todo el comercio aumenta los precios 
sus mercaderías la Mueblería Aiigueira los 
rebaja.

Hay dormitorios compuestos de cama ca­
mera con jergón, lavatorio con espejo, 
mónitas de luz y ropero por 3-1 peNON.

Dormitorios para matrimonios con ropero de

I | Mueblería y Carpintería
Cou FÁBRICA A VAPOR

mocita do tu edad y condición-advirtiólo 
Alfonso muy grave.-Eres ya una rau)Ori 
posar de tu» quince afioa, y |„ buena fama de 
las mujeres entiéndelo bien, tí8 cosa ton deli­
cada y Biitil que con un soplo ae quiebra...

""eSjtau de ,n“fla>’'‘?—replicó 
«-harito, poniendo un csiío muy gracioso.- 
iVaya, sefior don Alfonso, que Dios le huea 
hidrfnTd U? 8ant01~Y «“ decir más, 6a- 
Iudótidolocon la mano a gUiaa de despedida, 
abre o 7 h?bltnc,one9 dejándolo con la pa- 

labra en la boca. *

Alfonso saliendo a la calle.— Se ba criado a 
-antojo, como una cabrito ealvmV y °81 “ 
quince nfioa le van a dar que sentir... Con 
ese ge.no caprichoso y bizarro, con esoé gus

.(S 1“ “J"1” d“ K™'.

£¿“í°* p««
J> »u «.tonM ,■ . L, n¡.
r«i <l«'ü ”"l "i
mi ' . d“L"

t’«n..wd,i di nu sida» a'ravoí Alton,,, 
p.a?.n y, al dob sr 1„ esquina do uno callo 

l“á"íabPÓ “ b™‘' “ 61 <l»
1. » labe,na, can o„ „„„ q» |>Oregt|„a
M.» »u, «eguro. p,«, q,„ do „ ¿be,,,., ,n.

—iSilverio!—e,ul,lnld <^,,.,,,,1,, cogidudolo 
por un cruzo—¿Q„(5 hacea Bl|U1y

|H ■!«, utnig ■! ->-x la.mi <*l otro, enn la 
mayor n«turnudiid del mundo. Me entretu» 
ve unos inatonteí chañando... y...nada.

101 .
: pío impide abandonarlo?. Se halla uno en 
vuelto sin s.ibercómo en una red do compro-

II I» J I J t do obligación^ flagradas... ¡Cuánto»

Alca la de los leones
« i Calló Daniel un momento, cambiando de 

getito y de actitud.
—Mira, Alfonsito,—dijo, bajando la voz

v j i , . : f’on Un dejo de tristeza—yo tengo un nresm.
viiTri 0’, hUft’ oaCM P°r 8r tÍ'DÍC,,'° /iun n vecfí< «cfrir.? ¿lp 
vida de ese hombr. ... _ , , hombre de mi temple sólo despiertan odio»

Como no lu m*t* en a cárcel. Te ad- aunque siembren amere», y el odio mata 
rir rio oue merece basta - predio..¡Sisupm cuando la ignorancia lo mueve..

........
plantan .«tienda, estos tiranuelo. . ¿Cómo ' b¡ nada *'
evitar semejante» cotas? ¿Qué culpn tenue _ Pr,r n-l n / -t

s: “ tí-rt? ™

V...I... if„„.M,b.. J, „ I*'"’’*;5”” ■'•«"íc.ai.-
lc Má,., CWC-..1 «aa.ja, m „ c.ccj,, , l.c?.r’.|<’ ; • /“
hombre» y el «Hi»torta.» .b»»¿ ¡ '

. wc coqueen tai iúr.B^cnUnclccc ,i» 1! ' A!lon..|lo... P,rf.,TO,| ,
nP»;n.«e,. .um.Med ajila,., tl.fe^. 1,ual” -
t» por los tiempo» y la» cvrtombres Lto» tartr.La . k i f' Pre0CuPa tanto, (

AVISO JUDICIAL
Por disposición del señor Juez Letrado Depnr 

tara»üi»¡. doctor don Níca-iodel Castillo, se hsco 
saber ni público la a|»*rtiirade la suensión do don 
Juan Itnntlata í hlappn, a fin do que to- 
uoa aqnello» que »e consideren con derecho 
¡dirá intervenir en e]]a, so presenten «uto este 
Juzgado con los justificativos correepondiento», 
a deducir mis «cieno» dentro del término de 
treinta <Bn». bajo apercibimiento do lo qnc 
hubiere Jugai.—Na i Jo-é, Noviembre 23 de I92l>.

gndo^11^0' PrcSunt5 Alonso muy intri* 

— Silverio.
—¿El poeto?

Poeta- ■ ■ <le Contribuciones—rea 
pendió Chanto muerto de riso.—Yn ar.be 08 
i í*Y°.> ve.ntBun!'do ‘"i «“arto dan a la en 

¡le del Lercgrino, enfrente de la Aduana vic­
ia... I ue» toda» las noches, cuaudu me voy 
a acostar, lo primerito que veo, ni cerrar la 
ventona ee la triste figura do Silverio, en el 
balcón de la oficina... Algunas vece» apa- 
go uii luz para quo ól no ino vea, y entroabrien 
rarío C,Í,t“ ,ni'y enll"ollito nlB P°"«0 a mi

-Pero ¡chiquilla! -exclamó Alfonso
- _Cuando Booan»a du estar en el balcón- 

MRUió diciendo Charito- ae sienta n trabajar 
delante do au pupitre; enciende un cigarro- 
l Sb” "“'1? ,r“"; “e°1:1 p|u“
J escribo.. No 8<5 M e<ctlbe mndr¡ ¡ch

olo y"i»’ >1"

..d;1’’,!. 1Ch'"Í,U'd¡i“ ''“-nlidi 
zoclo -¿lfi haces cn4ü „ e„n |10mbr(.?
ríus capa,, do casarte con Silverio? ’' '6

¿YuV-ropoBo Charit.» con orgullo- 
O,|,b„! N, r)o (1 « I»

«1».., y mo ,| , „ (n|
P>n<.. nndl«i,ri»b.l¡«„d..|.,„bi„r.

• P..«> <nqU6le,|„ „ un>

1 "" I

¡PColegio de Nuestra Sra. del Huerto
¡6S'

Pd


